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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
BARAO - RS 

 ATA NUMERO NOVECENTOS E QUATORZE 
Aos quinze dias do mes de agosto de 2022, 

as dezoito horas, reuniram-se em Sessao Ordinaria, na 
Camara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Estacao, mil a trinta e tres, sala cento e dois, os 
seguintes Vereadores: o Presidente Ademar Gauger, o Vice Presidente Pedro Gilson Jahn, a Primeira 
Secretaria Diovana Terezinha Colleoni Zaro, o segundo Secretario Luciano Ricardo Sandrin e os 
vereadores: Claudir Antonio Ludwig, Mario Cesar Ajala, Jucelaine Poersch e Bernardino Scutta. A 
Secretaria leu um trecho da biblia. O Presidente registrou a ausencia do Vereador Ademar Bourscheid 
por motivo de doenca. A ata da Sessao Ordinaria do dia 08 de agosto foi enviada anteriormente aos 
Vereadores para leitura, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Foi lida a prestacao de contas 
mensal enviada pelo Hospital Sao Jose. Foram lidas as ementas dos projetos que deram entrada na 
Casa. Projeto de Lei 2664 - Suplementa Verba orcamentaria por excesso de arrecadarao no valor de 
R$ 200.000,00. Projeto de Lei 2668 - Autoriza a utilizacao da licenca premio prevista na Lei 
Municipal 1182 de 07 de junho de 2006 para o regime especial de compensacao de horas nao 
trabalhadas por servidores, dispensados do trabalho, corn manutencao da remuneracao, em razao da 
Pandernia do Coronavirus. Projeto de Decreto legislativo 04 — Estabelece asa honrarias concedidas 
pela Camara de Vereadores a da outras providencias. Passando a analise dos projetos foi lido o projeto 
de Lei projeto de Lei 2665 que suplementa e Reduz Verba orcamentaria no valor de R$ 1.371.000,00. 
A comissao emitiu parecer favoravel e o projeto foi colocado em discussao. Nao havendo 
consideracoes por parte dos vereadores, o projeto foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido 
projeto de Lei 2666 que suplementa Verba Orcamentaria por excesso de arrecadacao no valor de R$ 
2.4 14.500,00. O parecer da Comissao e favoravel e o projeto foi colocado em discussao. Nao havendo 
consideracoes por parte dos vereadores, o projeto foi aprovado por unanimidade. Foi lido ainda 
projeto de Lei 2667 que abre credito especial por excesso de arrecadacao no valor de R$120.000,00. 
A Comissao emitiu parecer favoravel e o projeto foi colocado em discussao. Luciano comenta que o 
contraturno a um grande anseio dos pais das criancas do municipio. Parabeniza a Administracao 
Municipal por disponibilizar o contraturno para os alunos. Claudir diz ser um grande avanco que vem 
para atender uma demanda de muitas familias baronenses. Por outro lado, as criancas que forem 
atendidas serao beneficiadas corn a diversidade de oficinas. Fica feliz por essa disponibilizacao. 
Bernardino lembra que o contraturno já existia no municipio, sendo que agora o municipio conseguiu 
se organizar e trazer novamente essa opcao para as familias. Sonho mesmo seraa a escola de turno 
integral. Enaltece a sensibilidade da Administracao para corn um clamor a necessidade dos pais. 
Mario comenta que o projeto traz economia para as familias, alem de otimizar o tempo das criancas 
corn atividades saudaveis. Alem de os pais poderem trabalhar tranquilos, as criancas estarao em um 
ambiente saudavel. Parabeniza a Administracao. Jucelaine diz que esta muito satisfeita corn esse 
retorno do contraturno, diz que pode ver a satisfacao no rosto das pessoas quando foi anunciado esse 
retorno no jantar da Orquestra. Bernardino questiona se seriam atendidos todos os alunos 
matriculados. Claudir e Pedro Gilson comentam que a principio sim atenderia todos os alunos ate o 
nono ano ou corn 14 anos de idade. Destaca a importancia da reabertura do contraturno que era um 
sonho tanto da comunidade como da Administracao, ainda mais em tempos em que as dificuldades 
de manter a familia aumentaram bastante. Sempre defendeu o turno integral, parabeniza a 
Administracao pela organizacao e a reabertura do contraturno. Segundo informacoes serao oferecidos 
diversos modulos, oferecendo desta forma oficinas de qualidade, auxiliando num born 
desenvolvimento das criancas, este que e o principal objetivo da Administracao. Desta forma o 
projeto foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido projeto de Lei do Legislativo 19 que 
denomina Logradouro Publico "Rua Ilso Atalibio Bourscheid". A comissao emitiu parecer favoravel 
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e o projeto foi colocado em discussao. Pedro Gilson, autor do projeto comenta que a estrada esta 
totalmente aberta e cruza as terras que pertenciam ao homenageado, alem disso seus descendentes 
sao pessoas que participam ativamente da vida em comunidade. Claudir diz que sempre primou por 
homenagear pessoas que de fato tiveram importancia e envolvimento na sociedade. Assim o projeto 
foi aprovado por unanimidade. Foi lido ainda projeto de Lei do Legislativo 21 que denomina 
Logradouro Publico "Rua Vó Lucinda". O parecer e favoravel e o projeto foi colocado em discussao. 
Nao havendo consideracoes por parte dos vereadores, o projeto foi aprovado por unanimidade. Nas 
consideracoes finais Bernardino cumprimenta a todos, em especial o colega Paulo que esteve em seu 
lugar durante o ultimo mes. Encerrou suas consideracoes lendo um poema que falava sobre a vida. 
Luciano cumprimenta a todos a deseja boas melhoras ao amigo Jose Flach. Diovana cumprimenta a 
todos a diz que como professora esta muito feliz com a implementacao do contraturno, pois corn esses 
novos ensinamentos so trarao coisas boas para nossas criancas. Sugere que assim que abrirem as 
inscricoes, que os pais sejam rapidos pois as vagas sao meio que limitadas, conforme o espaco 
disponibilizado. Ressalta que o contraturno foi pensado para trazer crescimento para as criancas. 
Deseja a todos uma boa semana. Mario cumprimenta a todos, da as boas vindas ao colega Bernardino 
dizendo que todos sentiram sua falta. Quanto ao contraturno diz esperar que a Administracao consiga 
executar o projeto da melhor maneira possivel, destacando a importancia desse retorno. Deseja a 
todos uma boa semana. Jucelaine cumprimenta a todos a parabeniza a orquestra pelo show 
apresentado na ocasiao do jantar. Deseja a todos uma boa semana. Claudir cumprimenta a todos e 
comenta sobre sua indicacao sobre o festival gastronomico, dizendo que temos muito o que mostrar. 
Enaltece o evento da Orquestra, destacando a qualidade do show apresentado. Comenta que sua filha 
toca na Orquestra a ele pode ajudar na cozinha. Destaca tambem o almoco na comunidade de Arroio 
Canoas que foi um sucesso. Corn relacao ao contraturno comenta que era uma meta do governo, diz 
ser um avanco muito grande. Ressalta as demais obras que estao sendo realizadas. Deseja a todos 
uma otima semana. Ademar Gauger cumprimenta a todos em especial aos vereadores titulares que 
voltam para suas cadeiras. Sendo o que constava na pauta, o Presidente agradeceu a presenca de todos 
declarando encerrada a de Sessao Ordinaria do dia 15 de agosto de 2022. Assim sendo, lavro esta ata 
apos lida e aprovada sera assinada pelos vereadores presentes na aprovacao da mesma. 
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